БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫНЫҢ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О протесте прокуратуры г. Кумертау от 07.03.2024 г. на Порядок заключения и реализации концессионных соглашений на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

Рассмотрев протест прокуратуры г. Кумертау от 07.03.2024 г. и решение постоянной депутатской комиссии по промышленности, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту, торговле, предпринимательству и иным видам услуг населению, Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан решил:

Признать протест прокуратуры г. Кумертау от 07.03.2024 г. на отдельные нормы Порядка заключения и реализации концессионных соглашений на территории городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, утвержденного решением Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 03.08.2022 г. № 34-4, подлежащим удовлетворению в целом.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



Е.И.Оськин

г. Кумертау 23 апреля 2024 года № 64-7